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Az MCSSZ helyzete 

Tagdíjigazolás 

Kedves Cserkésztestvérek! 

Minden évben előkerül a tagdíj igazolásának kérdése. Az alábbi tagdíjigazolási mintával 
(http://www.mcssz.hu/wp-content/uploads/2008/11/tagdijigazolas_sablon.doc) szeretnénk 
megkönnyíteni a munkátokat. Ez az igazolás annak ellenére, hogy nem számla, megfelel a 
számviteli bizonylat általános követelményeinek, ezért könyvelhető. 



A sablon a honlapunk iratminták oldaláról (http://www.mcssz.hu/szertar/iratmintak-
szabalyzatok) is letölthető! 

Jó munkát! 

Csepregi Márton őv. (1909.) 
Országos Központ - operatív vezető 
csepregi@cserkesz.hu 

Éves jelentések 

Kedves Cserkésztestvérek! 

Kérjük küldjétek meg éves jelentéseiteket aminek határideje az alapszabály szerint január 31. 
volt. 

Éves jelentés űrlap (http://www.mcssz.hu/wp-content/uploads/2008/11/evij09.rtf) letölthető 
az iratminták oldalakról (http://www.cserkesz.hu/oib/iratmintak)! 

ASZ 94§ (http://cserkesz.hu/oib/wp-
content/uploads/2008/06/magyar_cserkeszszovetseg_alapszabalya_080517_tartalomjegyzeke
s-valtozat.pdf) 

11.Éves Jelentés: Évenként összeállított jelentés a tisztikar és csapata főbb adatairól és éves 
közhasznú tevékenységéről, az SZMSZ-ben meghatározott adattartalommal. A 
csapatparancsnok a következő év január 31-ig köteles az Éves Jelentést két (2) példányban 
beküldeni a kerület központi adminisztrációjának címére, melyből az egyik példányt a kerület 
haladéktalanul köteles továbbküldeni a Szövetség központjának címére. 

Jó munkát! 

Csepregi Márton őv. (1909.) 
Országos Központ - operatív vezető 
csepregi@cserkesz.hu 

Elismerés a cserkészmunkáért az oktatásban 

A hírek között olvashatjátok, hogy a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi Karán 
indul egy képzés, ahol a cserkészetben végzett munka, az elvégzett vezetőképzések egyes 
elemei elismertethetőek. Örömmel osztjuk meg veletek a hírt, hogy igenis van értéke, és van 
hely, ahol elismerik. Természetesen ezzel nem értünk célt, de egy fontos lépést tettünk meg. 
Reményeink szerint a munka folytatásával máshol is beszámíthatóvá tehető bizonyos tárgyak 
esetében a cserkészetben megszerzett tudás. Köszönjük mindazoknak, akik támogattak a 
munkánkban. 
 
Balu 
Solymosi Balázs cst. (205.) 
országos vezetőtiszt 
balu@cserkesz.hu 



Az Országos Elnökség döntései 

2010.02.03. 

OE-1/2010 Az OEség megbízza Tárnok Nándor csst.-t (400.) a 2010-es MOOT csapatvezető 
helyettesi feladataival. 
 
A WOSM elvárásainak életkorban nem felelt meg a korábban kinevezett vezető, ezért volt 
szükség a csapatvezetői helyettesi megbízás kiadására. 
 
OE-2/2010 Az OEség megbízza Szakács Gusztáv cst.-t (93.) a 2010-es RMCsSz nagytáborra 
utazó Magyar Csapat vezetésével. A megbízatás, projektvezetői felelősséggel a mai naptól 
2010. szeptember 30-ig szól. 
 
A MAJ'NEM-re kiutazó magyar cserkészeket fogja össze Guszti bá munkájával. 
 
OE-3/2010 A RoverWay 2009 Magyar Csapat beszámolóját az OEség elfogadta, és 
határozatban mond köszönetet a résztvevő cserkészeknek és a Magyar csapat vezetőinek, 
Hellmann Enikő csst. (937.) csapatvezetőnek és munkatársainak. 
 
A RoverWay2009 Magyar Csapat munkáját Enikő irányította, és a folyamatot példaértékűen 
vezette munkatársaival. 
 
OE-4/2010 Az OIB 2010.02.06-i ülésén az OEség képviseletével dr. Henn Péter csst.-t (442. 
oüve) bízza meg az OEség. 

Országos és regionális programok, események, képzések 

Film- és színdarabajánló 

Az oldal célja, hogy minél több olyan filmről vagy színdarabról informálódhassunk, amit mi, 
cserkészek ajánlunk egymásnak. Amennyiben Te is szívesen ajánlanál ilyen filmet vagy 
színdarabot, a programajanlas@cserkesz.hu címen megteheted. 

Programajánló 

Ezen az oldalon nem feltétlen cserkész szervezésű, de a cserkészet értékrendjével egyező, 
elég vonzó és igényes programokról tájékozódhatsz. Az átláthatóság kedvéért fejlesztési 
területek szerint vannak strukturálva. 
 
Amennyiben (a későbbiekben bármikor) hallotok olyan programról, amit érdemes lenne 
többekkel megosztani, kérjük, küldjetek erről tájékoztatást a programajánló címre 
(programajanlas@cserkesz.hu), és feltesszük az oldalra. 

Csíksomlyói zarándoklat 

(Az idei már a tizennyolcadik lesz, hogy megyünk. Hurrá :))) 

Időpont: 2010. május 20-24. 



Május 20-án, csütörtökön este, 1930 - 1945 között gyülekezünk a belvárosi Március 15-i téri 
buszparkolóban, és 20 órakor indulunk a busszal. 

A hazaérkezés május 24-én, hétfőn, a hajnali/reggeli órákban lesz. A búcsúra megyünk, így 
érdemben nem fogunk útközben megállni. Pénteken 12 óra körül érkezünk meg 
Gyimesfelsőlokra. Röviden megállunk majd Csíkszeredában, majd természetesen megnézzük 
az 1000 éves határt, az egykori Árpád-vonal maradványait, kirándulhatunk egyet, majd 
elmegyünk az esti misére. Első szállásunk a Szent Erzsébet líceumban (Felsőlok) lesz (itt is és 
a csíkszeredai Márton Áron Líceumban is osztálytermekben fogunk megszállni, s mind a két 
helyen lehet zuhanyozni). 

Szombat reggel négykor kelünk és indulunk a gyimesbükki keresztaljával Somlyóra. Az út bő 
30 km, szükségeltetik tehát jó cipő, vagy túrabakancs, s valamiféle fejfedő (szalmakalap, más 
kalap) mert volt már rá eset, hogy többen napszúrást kaptak. Ruházatként, mivel a csángók 
között megyünk, és ők is így mennek, az irányadó a fölül fehér, alul sötét viselet. Nehezebb 
dolgainkat a buszunk utánunk hozza Csíkszeredába, ezért legyen mindenkinek egy 
kishátizsákja, amiben az egynapi menethez szükséges dolgait magával tudja hozni. 

Csíksomlyón az ünnepi mise után (valószínűleg 1-kor kezdődik) elfoglaljuk a szállásunkat 
(Márton Áron Líceum), majd ?szabadprogram?. Fel lehet menni a kálváriára, a Salvator 
kápolnát megnézni (ha oda lehet férni), este lehet virrasztani, reggel részt venni a 
?napbanézésen? stb. Nagyjából délben indulunk visszafelé, útközben néhány helyen még 
megállunk (Lobogó forrás, korondi ?népművészeti ellátó? stb.), majd hajnalban érkezünk 
ismét Pestre. 

Költség: 15.000,- forint 

* Költőpénzként egyre nehezebben fogadják el a forintot, ezért mi javasoljuk a lejt és az ?-t; 

* Útleveledet, személyi igazolványodat nézd meg, hogy érvényes-e az út időtartamára 
(jogosítvány nem elégséges az ország jelenlegi területének elhagyására); 

* Az útra szükséges még elegendő mennyiségű élelem, mind a három és fél napra; 

* A vendéglátóknak ajándékról központilag gondoskodunk; 

* Szükséges ?felszerelés? ezen kívül még: hálózsák, polifoam, jó túracipő (amibe 
kényelmesen végiggyalogolhatsz), esőkabát (lehetőleg ne esernyő!), nap ellen védő sapka 
vagy kalap, és a személyes holmik; 

* Ha marad valamennyi a pénzből, akkor természetesen visszajuttatjuk. 

Fizetés: lehetőleg többen együtt, Kálmánnal egyeztetett módon. 

Fizetési határidő: május 2. 

Ha valami kérdésed merülne fel, keress! 

Jelentkezni lehet és további infók: 

Némethy Kálmán, (Budapesti Ward Mária Általános Iskola és Gimnázium) 1056 Budapest, 
Molnár utca 4. 



Tel.: 20/8230840 (cs) 

További infók: 

Virág András 

Skype: viri543 

Jó munkát! 

Virág András cst. (543) 
viri@viri.hu 

Angol nyelvtanfolyam indul az MCSSZ szervezésében 

Az MCSSZ angol nyelvtanfolyamot indít a székházban azon cserkészeknek, akik szeretnének 
csoportban angolul tanulni nyelviskolai tanárral. Újrakezdő szinten biztos, hogy indítunk 
csoportot, a többit akkor, ha van rá igény. 

A részletek: 
- 5000Ft/óra/csoport 
- Csoportlétszám: maximum 8 fő 
- Heti egy vagy két alkalom 
- Ami biztosan indul: újrakezdő szint! 
- Jelentkezési határidő: 2010 március 2. (kedd) 
- Kezdés: március közepe 
 
További információ és jelentkezés a honlapon (http://www.mcssz.hu/programok/angol-
nyelvtanfolyam)! 
 
Körmendi Anikó 
Országos Iroda – gyakornok 
kommunikacio@cserkesz.hu 

Hamarosan: Cserkészszimpózium 2010 

Az Európai Cserkészszimpózium hagyományosan az a hely, ahol az európai 
cserkészszövetségek fő döntéshozói találkoznak és megvitatják a régiót érintő kérdéseket, 
készülve az Európai Cserkészkonferenciára (Belgium, 2010). A budapesti találkozó Szlovénia 
(2001), Olaszország (2003) és Ciprus (2006) jó példáját követve kíván az elkövetkezendő 
évekre egy újabb mérföldkővé válni a régió munkájában. 
 
Március 4-10. között tehát a Magyar Cserkészszövetség látja vendégül a meghívott 32 ország 
küldötteit. Bennünket a hétvége során majd Hellmann Enikő, Huszár András és Szubert 
László képvisel. 
 
Vendégként érkezik a Szimpóziumra Joergen Rasmussen az Európai Cserkészalapítvány 
elnöke, valamint Luc Pannisod, a Cserkészmozgalom Világszervezetének (WOSM) főtitkár 
is, aki az európai régió munkáját globális kontextusba helyezve beszél majd a mozgalom 
aktualitásairól. 



A IV. Cserkészszimpózium kiváló lehetőséget nyújt arra, hogy az európai szövetségek vezetői 
közelebbről is megismerjék Szövetségünket és hazánkat. Ennek jegyében az első este 
Budapest nevezetességeit körbejárva, éjszakai városnézésre invitáljuk majd a résztvevőket. 
Ezt követően a harmadik este pedig egy kis ízelítőt nyújtunk a magyar kultúrából - a program 
keretében fellép a Rege Néptáncegyüttes (http://regetanc.hu/). 
 
Az eseményről bővebb információkat a Szimpózium honlapján 
(http://symposium.scouthub.org/) találhattok! 
 
Körmendi Anikó 
Országos Iroda – gyakornok 
kommunikacio@cserkesz.hu 

Katolikus közösségszervező szak – előny, ha cserkész vagy! 

Örömmel értesítelek titeket, hogy a Pázmány Péter Katolikus Egyetem 375 éves 
Hittudományi Kara az országban elsőként 2010. szeptemberében katolikus közösségszervező 
képzést indít. (A jelentkezéshez nem feltétel a katolikus felekezethez tartozás, de egy-két 
tárgyat tanulni kell!) A szak államilag elismert alapképzésnek számít, ami bemenetet jelent az 
osztott hitéleti képzések mesterfokozatához, így a hittanár-nevelő MA képzéshez is. 
 
Újdonságot jelent az eddigi hitéleti képzésekhez képest, hogy a tisztán hitéleti tárgyak mellett 
a katolikus közösségszervező szak tartalmaz pszichológiai, pedagógiai, szociológiai, 
vezetéselméleti, kommunikációs és az egyházi, ill. a non-profit szervezetekben 
nélkülözhetetlen pályázatírással és projektmenedzsmenttel foglalkozó modulokat is. 
 
A pontos tantárgylista, illetve a további tudnivalók innen 
(http://www.htk.ppke.hu/kat_**koz_szerv*%3C) letölthetőek. 
 
További könnyítés a cserkészeknek, hogy a különpróbákon, az ővvk, a stvk, a cspkvk és a 
cstvk keretei között elvégzett tárgyak egy része, a képzettségi szintnek megfelelően, de eltérő 
mennyiségben a szak végzésekor beszámíthatóak, így csökkenthető a leterheltség, illetve a 
képzési idő. (A beszámíthatóságról a jelentkezőket tájékoztatjuk.) 
 
A szak nappali tagozaton indul (ad nappali tagozatos diákigazolványt), ugyanakkor illeszkve 
a hallgatói igényekhez a tárgyak legjelentősebb része kiváltható a vizsgaidőszakban sikeresen 
teljesített vizsgával. Természetesen a nyári, ill. évközi gyakorlatnak is elfogadja az Egyetem 
az igazolt cserkész munkát! 
 
Másoddiplomaként költségtérítéses módon van rá lehetőség. 
 
Ajánljuk azoknak, akik:  

· komolyan gondolkodnak kistelepülésen való életben, és ott tennének a közösségért  
· egyházi szolgálatban gondolkodóknak  
· tanárok és továbbképzésként el akarják számolni  
· civil szférában dolgoznak  
· diplomagyűjtők :-)  

Jelentkezési határidő: 2010. március 31. 
 
Körmendi Anikó 



Országos Iroda – gyakornok 
kommunikacio@cserkesz.hu 

Segíts régi kazettáiddal! 

A Nyíregyházi Vakok Egyesülete szeretne segítséget kérni. 
 
Várják a megunt, már nem használt magnókazettáinkat. Ők 2 havonta elkészítenek egy 
hanganyagot azoknak a vakoknak, akik nem tudnak Braille írást olvasni. Újságokat, 
magazinokat, könyveket, novellákat olvasnak fel kazettára. Sajnos már nagyon elhasználódtak 
a saját, oda-vissza küldözgetett kazettáik, ezért szeretnének "újakat", vagyis nem ennyire 
túlhasználtakat. Lehet műsoros is, megoldják az "újrahasznosítást". Szóval bármilyet szívesen 
fogadnak. 
 
Szerződésben állnak a Postával, ha valaki 7 kiló alatti csomagot küld nekik, azt a Posta 
ingyen viszi el. 
 
Cím: Vakok és Gyengénlátók Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesülete, 
4400 Nyíregyháza, Országzászló tér 8. 2/215. 
 
A bélyeg helyére rá kell írni: "Vakok írása" 
A csomagra kérjük írjátok rá: "cserkészek" 
 
Még több információt itt (http://www.vakegy.hu/) találtok! 
 
Körmendi Anikó 
Országos Iroda – gyakornok 
kommunikacio@cserkesz.hu 
 

Árvízi Emléknap Szegeden  

Az V.cserkészkerület az előző évekhez hasonlóan idén is megrendezi a szegedi Dóm téren az 
Árvízi Emléknapot, 2010. március 13-án, immár hatodik alkalommal! 
Terveink szerint az idei rendezvény szűkebb, de élményekben gazdag programkínálattal vár 
minden eddig már ellátogatott cserkésztestvérünket és azokat is akiknek idén jön meg a kedve 
egy kis kiránduláshoz. 
 
Minden további információt és az idei programajánlatunkat megtaláljátok a honlapunkon: 
http://cserkesz.hu/arvizinap/! 
 
Jó Munkát! 
 
Szarvas Eszter csst. (585) 
Főszervező 
szarvaseszter@gmail.com 
 

Országos Cserkésznap - 2010. április 24. 



A honlap él, a regisztráció folyik. Csak bátorítani tudunk minden csapatot, hogy rendezze 
meg településén a maga cserkésznapját. Különösen kitüntetett az idei cserkésznap, mert 
április 24-re esik. A katolikusok Szent Györgyre emlékeznek ezen a napon, aki Anglia 
védőszentje is. Sárkányölő György Krisztus katonája és a lovagi eszmények megtestesítője. 
Bi-Pi maga is kiemeli példáját, és a cserkészek elé helyezi. Az idei cserkésznap György napra 
esik, ezért kérjük, hogy a programok során emlékezztek meg erről is. A honlapra felkerül 
rövidesen egy könyörgés-gyüjtemény, amely minden felekezet igényét kielégítve ad mintát 
arra, hogy a szombati vagy vasárnapi istentiszteleteken és szentmiséken a cserkészek milyen 
hálaadó vagy kérő imádságokkal tudnak egyik példaképükkel a hívő közösség imádságában 
részt venni, és őket is bevonni. Használjátok egészséggel az Úr dicsőségére! 
 
Balu 
Solymosi Balázs cst. (205.) 
országos vezetőtiszt 
balu@cserkesz.hu 

Pályázatok 

Jelentkezz önkéntesnek az EVS programba! 

18 és 30 év közötti fiatal vagy? Kihívásra és kalandra vágysz? Érdekel más országok 
kultúrája? Jól jönne egy kis nyelvtanulás/nyelvgyakorlás? Szeretnél 2-12 hónapot külföldön 
tölteni? Jó lenne beírni a Youthpasst az önéletrajzodba? 
 
Ha a kérdésekre igen a válaszod, akkor jelentkezz az Európai Önkéntes Szolgálat (EVS) 
által megvalósuló egyik önkéntes projektbe! 
 
A Magyar Cserkészszövetség akkreditált (fogadó és) küldő szervezetként működik, tehát 
lehetőséget nyújt neked, hogy rajta keresztül részt vegyél a programban. Ha még nem tudod 
hol és mit csinálnál szívesen önkéntesként, akkor segítünk kiválasztani a fogadó szervezetet, 
illetve megfelelő projektet találni a számodra! 
 
Kérdéseiddel fordulj Kemény Rékához a titkarsag@cserkesz.hu címen! 
 
Az EVS programról bővebben itt olvashatsz: http://www.mobilitas.hu/flp/evs! 
 
Körmendi Anikó 
Országos Iroda – gyakornok 
kommunikacio@cserkesz.hu 

Beszámolók 

Hiszek a kevesek összetett kezében 

2010. február 13-án nem csak farsangi ünnepségre gyűltek egybe Vác cserkészei. 
 
Mindenféle generáció képviseltette magát, az idősektől a legkisebbekig. Még csecsemők is 
részt vettek az alkalmon, őrájuk mindenki vigyázott. Egyikük apukája szellemesen, egy 
papíron írást helyezett el gyermeke babakocsiján: ha felébredt, hívd az alábbi mobilszámot! 



A 811. Szent József Cserkészcsapat ünnepelt. Éppen 20 esztendő telt el azóta, hogy az 
elnyomatás évei után kicsi erekből igaz, de újra nagy folyóvá duzzadjon a váci cserkészet. Az 
eltelt 20 évnek kedves alakjaként tűnt fel Varga László karnagy atya (Laci atya), aki ma is 
fontosnak tartja a fiatalokkal való foglalkozást a cserkészet eszközeivel, természetesen az 
ének jelentőségét sem csorbítva. Elmondása szerint a cserkészet mindaddig lesz életképes, 
amíg nem engedi el az Isten kezét, amíg élő kapcsolatban van vele. Enélkül ugyanis üressé, 
pusztán önmagáért valóvá zsugorodna, idővel pedig kiégne az egyébként Istennel 
lehetőségekben és életben gazdag közösség. 
 
A farsangi bálon megjelent Beer Miklós püspök atya is, egyszerűen, mint egy valódi 
cserkésztestvér. Sokatmondó pillanata volt az estének, amikor három tizenéves nyerhette meg 
tombolán a püspök atya egykori, cserkésztáborokban használt sátrát, hálózsákját és 
esőkabátját. Nem kis büszkeséggel szorították magukhoz a nyereményeket. 
 
Őszinte testvéri szeretet uralkodott az egész este folyamán. A kiemelkedően magas 
színvonalú előadásokat, táncokat, énekbemutatókat nem csorbította egy pillanatra sem, hogy 
mindazt amatőrök jelenítették meg. Nem a csillagokat akarták megszerezni, inkább 
csillagokat akartak meggyújtani egymás szívében. 
 
Sikerült. Húsz év óta. Folyamatosan. 
 
Jó munkát továbbra is! 
 
Bénik Tamás csst. (811) 
betavac@freemail.hu 

Cspkvk lezárult 

Lezárult az I. csapatparancsnoki vezetőképzés. A képzés tavaly februárban indult, és sok 
nehézséggel tűzdelve 5 vezető végezte el. A tanulságok alapján a képzés egy éves lesz a 
következő alkalommal, amelynek első 3-4 hónapjában a képzésre kerül sor, az azt követő 
időszakban pedig a csapatparancsnoki feladatokat végeznek egy csapatparancsnoki 
tapasztalattal rendelkezők folyamatos támogatásával. A képzésben nagyon jónak találták a 
találkozási lehetőséget, és hogy beszélhetnek a munkájuk közben felmerülő örömökről és 
gondokról. A képzésben több jogi ismeretet igényelnek. A zárószertartásra február 24-én 
került sor, ahol a WOSM-mal való egyeztetés alapján a Bi-Pi által alapított wood badge 
jelvényeiből a nyakkendőgyűrűt (woggle: 
http://www.scouting.milestones.btinternet.co.uk/woodbadgeimages/gilwoggle2.gif) kapták 
meg. (A jelvény egy kör keresztmetszetű bőrszalagból font nyakkendőgyűrű, amelynek kettős 
a fonása. A WOSM-mal való egyeztetés eredményeként a csapatparancsnoki vezetőképzés 
végén kapják ezt a jelvényt a jelöltek.) 
Ők az elsők az MCsSz történetében, akik ilyen jelvényt kaptak a csapat vezetésére 
összpontosító, különleges képzés végén. 
A képzést sikerrel teljesítette: 

· Deák Réka csst. (327.)  
· Nagy Péter csst. (439.)  
· Orosz László csst. (327.)  
· dr. Rónaszéki Áron csst. (836.)  
· Záhonyi Lajos csst. (alakuló - eszperantó)  



Külön köszönet azoknak a vezetőknek, akik képzéseket tartottak. Kiemelten köszönöm a 
képzést vezető Pótor József csst. (304.) munkáját, aki szintén megkapta a képzés jelvényét. 
José felkérése jó választás volt, hiszen fiatal csapatparancsnokként már átélte egy csapat 
újraalapítását, annak felépítését és működtetését. Mind ötleteivel, mind tudásával sokat tett 
hozzá a képzéshez, és az országos vezetésnek nagy támogatást nyújtott azzal, hogy a képzést 
kézben tartva önállóan irányította. Köszönöm, José! 
A zárószertartáson a jelöltek az országos elnökségtől kapták meg a képzés jelvényét. 
 
Balu 
Solymosi Balázs cst. (205.) 
országos vezetőtiszt 
balu@cserkesz.hu 

Házunk tája... 

Február 25.: 1% a cserkészeknek 

Életrevaló felnőtteket! 1% a cserkészeknek! 
Még 3 nap az egyéni vállalkozók adóbevallásának leadásáig! Kérjük, támogassátok Ti is a 
cserkészeket! 
 
Köszönettel: 
 
a Magyar Cserkészszövetség 
Adószámunk.:19006705-2-41 
 
Bővebb infók a honlapon: http://www.mcssz.hu/orszagos/eletrevalo-felnotteket-1-a-
cserkeszeknek.html! 

Eszközkölcsönzési lehetőség a Székházban! 

Figyelmetekbe ajánljuk, hogy a Magyar Cserkészszövetség rendelkezésére álló eszközöket 
bármely cserkészcsapat kölcsönbe veheti. 
 
Eszközeink: 
 
* 2 db projektor, 
* 2 db flipchart tábla, 
* teaházakhoz: bögrék (48 db), vízforraló és méznyomó. 
 
Az elektronikus eszközök elvitelének feltétele kaució letétele a Székház pénztárában. 
Egyébként az eszközök használata ingyenes. 
 
A kaució mértéke: 
 
* projektoronként 20 ezer forint, 
* táblánként 10 ezer forint, 
* a vízforralónál 2000 forint. 
A poharak használatánál a hiányzó darabok megfizetése kötelező: 200 forint/db. 



 
Kölcsönzési szándékotokat elérhetőségeinken jelezhetitek: 
http://www.mcssz.hu/kapcsolat/orszagos-kozpont! 
 
Ide kattintva (http://www.mcssz.hu/orszagos/eszkozkolcsonzesi-lehetoseg-a-
szekhazban.html#more-21569) egy rövid kérdőív kitöltésével további igényeiteket is 
megoszthatjátok velünk! 
 
Körmendi Anikó 
Országos Iroda – gyakornok 
kommunikacio@cserkesz.hu 

Külügyi referens segíti az OKB-t 

Februártól Kemény Réka mint külügyi referens segíti az Országos Külügyi Bizottság (OKB) 
munkáját. Az OKB tagjaként ezek után ő is jelen lesz az üléseken, kezeli az OKB levelezését 
és részt vesz a programszervezésben. Réka feladata emellett az iratok rendszerezése és a 
Szövetség épületében lévő külügyi szoba rendben tartása is, tehát összességében az OKB 
működésének hatékonyságát hivatott elősegíteni. 

Réka látja el emellett az Európai Önkéntes Szolgálat (EVS) koordinációját is, hiszen a Magyar 
Cserkészszövetség fogadó és küldő szervezetként egyaránt részt vesz a Fiatalok Lendületben 
Program projektjében. 

Ha tehát a fenti témakörökkel kapcsolatban kérdésetek merülne fel, bátran keressétek őt 
levélben (keraaa@gmail.com) vagy az Országos Iroda elérhetőségein 
(http://www.mcssz.hu/kapcsolat/orszagos-kozpont)! 

Réka a 400. számú Szent Péter és Pál cserkészcsapatban roverként tevékenykedik, valamint 
az ELTE andragógia szakán tanul. Szabadidejében táncol (jazzbalettezik), zenél (furulya, 
kaval, tilinkó) és többek között gyűjti a csokipapírokat!:) 

Körmendi Anikó 
Országos Iroda – gyakornok 
kommunikacio@cserkesz.hu 

Tesztelés alatt az ECSET 

A készülő Elektronikus Cserkész Tagnyilvántartó (ECSET) tesztelésére hívott bennünket 
Nagy Gábor Gabssy még 2009 novemberében. Az azóta bekövetkezett előrelépésekről 
kérdeztem, először is arról, hogy milyen sikerrel zajlott a program alfa-tesztje: 

"Az elnökséggel abban állapodtunk meg, hogy a tesztelők számát 50 főben maximáljuk. 
Szerencsés véletlenként 51 ember jelentkezett a tesztelésre (senkit nem zártunk ki), így a 
kívánt létszám megvolt. A tesztelés során néhány zavaró hibára, kényelmetlenségre, s egy-két 
apróbb elírásra derült fény.  A tervek szerint március végéig elkészül ezen hibák kijavítása, 
valamint az 'éves jelentések modul', tehát az ECSET alapfunkcióját tekintve ekkorra már 
működőképessé válik." 



Az alkotók reményei szerint ez lesz a Szövetség hivatalos tagnyilvántartó rendszere, illetve az 
éves jelentések (és egyéb hivatalos dokumentumok) kezelésének eszköze. Mint ahogyan arra 
Gabssy is felhívta a figyelmemet: 

"az ECSET nem közösségi portál. Mint a neve is mutatja ("Elektronikus Cserkész 
Tagnyilvántartó") elsősorban a tagság nyilvántartására, illetve a 2008-ban módosított 
alapszabály - mely szerint minden cserkészünk ('működő tag') adatát nyilván kell tartanunk - 
betartására szolgál. Azonban valóban lehetőség lesz ismerősök keresésére, s a rendszerből - a 
végleges változatban - kiolvasható lesz egy-egy ember "cserkész-életajza" is. Meglehetősen 
sok személyes adatot tárol majd a rendszer (az alapszabályi kötelezettségnek megfelelően), 
azonban ezek nagy része nem lesz látható az egyszerű keresésben (csak a közvetlen 
parancsnokok láthatják), illetve bizonyos nem kötelező adatokra (mint pl. útlevélszám) majd 
csak különböző programok szervezése esetén lehet szükség." 

Mennyiben lesz kötelező a nyilvántartásba vétel egy-egy csapat tagsága tekintetében? 
Működhet majd csapat a program beindulása után úgy, hogy nem szerepel az ECSET-ben a 
tagsága? 

"A csapatok nyilvántartását eddig is az alapszabály szabályozta. A parancsnok kötelessége 
volt az alapszabályban kötelezővé tett adatok gyűjtése és tárolása (mint minden egyesületi 
tagságnál, nálunk sem lehet "névtelenül" tagnak lenni). A különbség tehát csak az lesz, hogy 
ezentúl ezek az adatok a Szövetség részéről is hozzáférhetővé válnak - melynek eddig is csak 
technikai akadálya volt. Ha tehát a rendszer beválik, s az OIB elfogadja, mint az 
alapszabálynak eleget tevő technikai hátteret, minden csapatnak kötelező lesz a 
nyilvántartásba vétel. Ez azonban nem jelenti azt, hogy a program használata is kötelező 
lenne. A rendszer lehetővé teszi, hogy a szükséges adatok papír alapú űrlapokon a kerületi 
(vagy országos) központokba eljuttatva kerüljenek a rendszerbe azok esetében, akiknél nem 
adott a megfelelő technikai háttér vagy tudás a web-alapú alkalmazás használatához." 

Milyen kapcsolódó szolgáltatásokkal bővül majd az ECSET?  

"Kapcsolódó szolgáltatásként a már említett "cserkész-életrajz", a programok hozzáadása, 
programokra, képzésekre való jelentkezés stb. említhető első körben - emelte ki Gabssy. 
Reményeink szerint azonban folyamatosan bővülhetnek majd a lehetőségek - hála a rendszer 
moduláris szerkezetének. 

Az ECSET végső beindításáig az alkotók még szeretnének egy béta-tesztet lefuttatni a 
tesztelőkkel, illetve ennek lefutása után az I. (Budai) Cserkészkerület segítségével még egy 
'éles tesztet' is végrehajtanának. 

Jelenleg Gabssy egyedül fejleszti a modult, azonban az ötletelési illeve a tervezési fázisban 
rengeteg segítséget kapott a cserkesz.hu-l lista tagjaitól, a különböző kerületek és az országos 
szint vezetőitől, illetve a saját kerületétől. Mint mondja:  "jelenlegi munkámban pedig 
nélkülözhetetlen annak az ötven embernek a munkája, akik a tesztelésben segítenek. Ezúton is 
köszönöm mindenkinek!" 

 
Körmendi Anikó 
Országos Iroda – gyakornok 
kommunikacio@cserkesz.hu 



Külügyi Hírek 

Friss nemzetközi hírek - magyar nyelvű összefoglalóval  

http://www.google.com/reader/shared/17469660025783777635 

Megújult a dzsembori honlap 

Megszépült a Magyar Dzsembori Csapat honlapja (http://mu.cserkesz.hu/wsj2011/). Kicsit 
közelítettünk a központi honlap látványához. 

Jó Munkát! 

Pótor József csst (304.) 
csapatvezető 
Magyar Dzsembori Csapat 
potor.jozsef@gmail.com 
 
Jó munkát! 
 
Budapest, 2010. február 25., 

Az Országos Elnökség nevében 
Solymosi Balázs cst. 
országos vezetőtiszt 

 
 
-- 
Kiadja a Magyar Cserkészszövetség Országos Elnöksége 
http://www.cserkesz.hu/elnokseg/ 


